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Ηράκλειο 30/5/2018  
Αρ. Πρωτ.:  231 
 
Προς: 
Σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ηρακλείου και Λασιθίου 
 
Κοιν: 

Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας 
Εκπ/σης Κρήτης  
Προϊστάμενος Επιστημονικής και 
Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π/θμιας 
Εκπ/σης  Κρήτης 
Προϊστάμενος Επιστημονικής και 
Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ/θμιας 
Εκπ/σης  Κρήτης 
Δ/νσεις Π/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου και 
Λασιθίου 
Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου 
Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Λασιθίου 
ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ  Ηρακλείου και Λασιθίου 
 

Θέμα: Πρόσκληση στην Εσπερίδα με θέμα «Ανάδειξη Ανοιχτών Εκπαιδευτικών Πρακτικών 
Αξιοποίησης Ψηφιακού Εκπαιδευτικού Περιεχομένου στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση» 
 
Αγαπητή κα. Διευθύντρια, κ. Διευθυντή, 
Αγαπητές συναδέλφισσες, Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων (ΙΤΥΕ) «Διόφαντος» σε συνεργασία με το 

Γραφείο Σχολικού Συμβούλου Πληροφορικής Ηρακλείου και Λασιθίου διοργανώνει εσπερίδα με 

θέμα: «Ανάδειξη Ανοιχτών Εκπαιδευτικών Πρακτικών Αξιοποίησης Ψηφιακού Εκπαιδευτικού 

Περιεχομένου στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση». Η εσπερίδα  θα 

πραγματοποιηθεί την 6η Ιουνίου 2018 και ώρα 17:40-21:05 στην Αίθουσα Ανδρόγεω του Δήμου 

Ηρακλείου (2ος όροφος). 

Σκοπός της εσπερίδας είναι: 

 η ενημέρωση της εκπαιδευτικής κοινότητας σχετικά με το ψηφιακό εκπαιδευτικό 

περιεχόμενο και τις διαδικτυακές υπηρεσίες που έχουν αναπτυχθεί και εξελίσσονται στο 

πλαίσιο των έργων του Ψηφιακού Σχολείου, 

 η ενημέρωση της εκπαιδευτικής κοινότητας σχετικά με τη Δράση «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ»,  
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 η ευαισθητοποίηση και υποστήριξη των εκπαιδευτικών για την εποικοδομητική αξιοποίηση 

του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου και 

 η προώθηση καλών Ανοικτών Εκπαιδευτικών Πρακτικών αξιοποίησης ψηφιακού 

εκπαιδευτικού περιεχομένου. 

Η εσπερίδα απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης. 

Για την συμμετοχή στην εσπερίδα παρακαλώ δηλώστε συμμετοχή εδώ  (https://goo.gl/Q4uce5), 

αφού συνδεθείτε με τους κωδικούς σας στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο, μέχρι την 6η Ιουνίου και 

ώρα 14:30. 

Στους συμμετέχοντες θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης. 

Η εσπερίδα διοργανώνεται στο πλαίσιο της Δράσης «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ» του έργου «Ψηφιακό Σχολείο ΙΙ: 

Επέκταση και Αξιοποίηση της Ψηφιακής Εκπαιδευτικής Πλατφόρμας, των Διαδραστικών Βιβλίων 

και του Αποθετηρίου Μαθησιακών Αντικειμένων» του ΕΠ «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ 2014-2020, με συγχρηματοδότηση από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ) και το Ελληνικό Δημόσιο. 

Πατήστε για το πρόγραμμα της εσπερίδας. 

 
Σας ευχαριστώ 

 
 

Ο Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Αν. Κρήτης 
Πανσεληνάς Γεώργιος 
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